



Septembrie 2024

Comunicat de presă

LANSARE PROIECT

“Creșterea eficienței energetice a clădirii școală cu clasele I-VIII Stoenești - Berislăvești”

Unitatea Administrativ Teritorială comuna Berislăvești, județul Vâlcea, în calitate de Beneficiar, și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 (AM PR SV Oltenia), au semnat Contractul de finanțare nerambursabilă nr. 84/20.08.2024 pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a clădirii școală cu clasele I-VIII Stoenești - Berislăvești”, cod SMIS 300146.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia, apelul de proiecte VO/19/PRSVO_P3/OP2/RSO2.1/PRSVO_A14, lansat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia, Prioritatea 3 Eficiența energetică și infrastructura verde, Obiectiv specific: RSO2.1_Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră Fond: Fondul European de Dezvoltare Regională, Operațiune: Investiții în clădirile publice în vederea asigurării/creșterii eficienței energetice și măsuri pentru utilizarea unor surse regenerabile de energie.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a clădirii ȘCOLII CU CLASELE I-VIII BERISLĂVEȘTI, SAT STOENEȘTI, COMUNA BERISLĂVEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA și reducerea producției de emisii de gaze cu efect de seră (GES) în comuna Berislăvești, județul Vâlcea.

Proiectul are ca obiective specifice:

1. Prezentul proiect prezintă o renovare aprofundată a Școlii cu Clasele I-VIII Berislăvești, ce are ca efect reducerea cu peste 60% a consumului de energie primară, transformând imobilul existent în clădiri al cărui consum de energie este aproape egal cu zero (nZEB). Această eficientizare energetică contribuie în mod substanțial la restabilirea siguranței în exploatarea clădirii școlare, a condițiilor igienico-sanitare și de confort și totodată eliminarea dezavantajelor educaționale ale elevilor care își desfășoară activitățile în



incinta acestei unități de învățământ . Prin prisma acestei investiții, se vor îmbunătăți condițiile de învățământ și de asemenea vor crește calitatea acestuia și a actului educațional.

2. Instalarea unui sistem de panouri fotovoltaice pentru a asigura energie complementară din surse regenerabile.
3. Creșterea gradului de confort a elevilor și profesorilor prin asigurarea unor condiții superioare.

Proiectul „Creșterea eficienței energetice a clădirii școală cu clasele I-VIII Stoenști - Berislăvești” are o valoare totală 4.049.005,84 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 3.316.233,43 lei (2.876.324,91 lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR și 439.908,52 reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național).

Perioada de implementare a proiectului este de 16 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv între data de 20.08.2024 și 30.11.2025.

